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"HUMCA3AUMH 3ACAT AAPTBIH A3PT3A3X .
BUEWUPIH TAMHUP. CITOPTBIH XOPOOHBI ZAPT'bIH .
T TYWAAA

e T — e = g ——mgd

HOOQpum 7~ ayraap

ayraap K=" : - Yaaaubaatap xot
capninZ) um enep '

ToMIs9H ARYYHaxX wdyxai.

TYTAAX HB:

Hor. Ynaanaarap XOTHH TanGafii TeHHuCHWE HacaHX
 Xyperumuiti aBapra maprapyynax ToMupsHUAT 2000-0HH
7-p capHH 26-30-HH ©IpPYYISI "Bapmsn'XK—Huﬁ CIOPT

RaanaHn seyyncyra.

* Xo8p. ToMussHuit TavEPYNL,NYYTUNUHAH MATHANK BOpUynay |
251000 Terperu i CIOPTHH apra XsMussHEi 3apimnaac raprax-

HD HE-Go M.KaMcpaH-I 36BlI6EpCYI'SH.

TypaB. ToaMussHE#t TOCBUUT Hsrnypaép, my y$anuig 6Ypon-
MOXYYHUT XO&pIyTraap XaBcpanraap TyC Tyc Oarancyrail.

~

TlepeB. ToMusnHEfT Y257 CYpTan 20XHoH GafryynanrTHH

OHIOD XOMESDHI ABYYNaXHT myyrquftd seBgenn jaanracyrai.




Huitcnonnity B ) b THH
XOPOOHH TaprH <’ ro0T
TymaanHH HT]

Hor, THMIIDBHNTE TOCEB

a/ TammpdnHH maTHan

I-p Gafip I3 x 4500"= 58500 Ter

2-p Gafip I3 x 4000 = 52000 TerT

R-p Gafip I8 x B500 = 45500 TeT
nyH = 156000 Ter

6/ Myyrupufin marHan

yie 8:x 5 x 2000 rei:= 80000 Ter
I-p 2 X 5 x I500 Ter = 15000 TeT
IYH = 95000 Ter
Hufir mYH = 25I000 Ter



Britcnonuf
XOPOOHH i
TymaanHH

I‘H 000

ép aap asclant.
yXxb 00

i3 -

Hor, Nyyrumnitd CYPSInSXYYH

¢

T. I.BpnsHscaiixaH yic  e/uyyrd TA
2. X.Iopan-IpIaHs yne H/G TA
. R, JT.bagpuort ync myyrd TA
4, B.BaTMaHmax ync ~'"- GBI
5. X.JaHTOI'TOO ync = TA
6. A.AnTaHEXyAT yne ="- TA
7. M.Baapxyy , ync - Al
v 8. M. Hapryit ync -"— MY3CTO
. 9, I.3n0sT I-p - 49-p cyp
10. T.OnyH I-p - AL
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